
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

28.09.2022, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi: IV Liga „RWS Investment Group”: 

1. Gryf Słupsk – Pogoń Lębork z dnia 24.09.2022 r: 

 

 Gryf Słupsk brak bezpieczeństwa na obiekcie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z 

art. 13 § 1 pkt 3 w zw.  64 § 1 pkt. 1 z zaw. art. 64 § 1 pkt. 3  Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 500 złotych oraz 3 mecze 

domowe bez udziału publiczności  

 

2. Wikęd Luzino – Grom Nowy Staw z dnia 17.09.2022 r.: 

 

 Kierownik Paweł K. (Grom Nowy Staw) niesportowe zachowanie na 

podstawie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 62 § 2 

z zaw. art. 69 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów 

dyskwalifikacji oraz kara finansowa 300 złotych 

 

3. Gryf Wejherowo – Jantar Ustka z dnia 24.09.2022 r.: 

 

 Zawodnik Mariusz Rykowski (Jantar Ustka) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

 Zawodnik Szymon Biernat (Jantar Ustka) gwałtowne, agresywne 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

4. AS Kolbudy – Chojniczanka II Chojnice z dnia 25.09.2022 r.: 

 

 Trener Jacek G. (AS Kolbudy) niesportowe zachowanie na podstawie art. 

133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania 

dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „KEZZA” Grupa 1: 

 

1. Gedania II Gdańsk – Orlęta Reda z dnia 25.09.2022 r.: 

 

 Zawodnik Kacper Czaja (Gedania II Gdańsk) poważny, rażący faul na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 



 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „KEZZA” Grupa 2: 

1. Radunia II Stężyca – Wietcisa Skarszewy z dnia 24.09.2022 r: 

 

 Radunia II Stężyca na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

2. Błękitni Stare Pole – Wisła Korzeniewo z dnia 17.09.2022 r.: 

 

 Opieka medyczna Jan D. (Wisła Korzeniewo) niesportowe zachowanie na 

podstawie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 62 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów dyskwalifikacji  

 

3. Kolejarz/Ekomel Chojnice – Gwiazda Karsin z dnia 24.09.2022 r.: 

 

 Kolejarz/Ekomel Chojnice na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw. z art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez 

pięciu różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – 

kara pieniężna 100 zł 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “KEEZA” Grupa 1: 

1. Dan-Bud Celtic Reda – OKS Janowo z dnia 17.09.2022 r.: 

 

 Zawodnik Sebastian Samulski (Dan-Bud Celtic Reda) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 2 

pkt. 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów dyskwalifikacji 

 

2. Ogniwo Sopot – OKS Janowo z dnia 24.09.2022 r.: 

 

 Ogniwo Sopot na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 

§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 

100 zł 

 

 

 

 



3. KP Gdynia – Błyskawica Reda Rekowo z dnia 24.09.2022 r.: 

 

 Zawodnik Rafał Daraga (Błyskawica Reda Rekowo) pozbawienie 

przeciwnika realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z 

art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

– 1 mecz dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “KEEZA” Grupa 2: 

1. Portowiec Gdańsk – Potok Pszczółki z dnia 24.09.2022 r.: 

 

 Trener Dariusz G. (Portowiec Gdańsk) samoistna czerwona kartka na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 62 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

2. Czarni Przemysław – Orzeł Straszyn z dnia 24.09.2022 r.: 

 

 Orzeł Straszyn na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B ”KEEZA” Grupa 1: 

1. Norda Karwia – Sokół II Bożepole Wielkie z dnia 24.09.2022 r.: 

 

 Kierownik Jarosław D. (Norda Karwia) samoistna czerwona kartka na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 62 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

2. Arka Prusewo – Ajax Leśniewo z dnia 24.09.2022 r: 

 

 Zawodnik Marcin Ruszkowski (Ajax Leśniewo) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 

pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

 

3. Respect Przejazdowo – Wisła Steblewo z dnia 24.09.2022 r.: 

 

 Zawodnik Adrian Koszykowski (Wisła Steblewo) pozbawienie 

przeciwnika realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z 

art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

– 1 mecz dyskwalifikacji 



Weryfikacja meczów ligi:  I Liga Wojewódzka B1 Junior Młodszy: 

1. KS Gryf Słupsk – Radunia Stężyca z dnia 23.09.2022 r.: 

 Zawodnik Bartosz Kupiec (KS Gryf Słupsk ) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: B1 Junior Młodszy: 

1. Gedania II Gdańsk – FC Gowidlino z dnia 24.09.2022 r.: 

 Zawodnik Kacper Marciński (FC Gowidlino) gwałtowne, agresywne 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi:  I Liga Wojewódzka B2 Junior Młodszy: 

1. Stolem Gniewino – Pomorzanin Gdynia z dnia 24.09.2022 r.: 

 

 Zawodnik Jakub Szwęch (Pomorzanin Gdynia) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 77 pkt. D Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji. Bieg kary od 28.09.2022  

Weryfikacja meczów ligi: Gdańsk C1 Trampkarz Grupa 1: 

1. Salos Rumia – Pomorzanin Gdynia z dnia 17.09.2022 r.: 

 

 Salos Rumia brak bezpieczeństwa na obiekcie na podstawie art. 5 § 1 w zw. 

z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.  64 § 1 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

kara pieniężna 300 złotych 

Weryfikacja meczów ligi:  I Liga Wojewódzka C2 Trampkarz: 

1. MKS Gryf Tczew – UKS Orlen Gdańsk z dnia 17.09.2022 r.: 

 

 MKS Gryf Tczew niedopełnienie obowiązków określonych w przepisach na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 102§ 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 200 złotych 

 

 

 

 



Weryfikacja meczów ligi: C2 Trampkarz Grupa 1: 

1. AP Cassubian – Jaguar II Gdańsk z dnia 24.09.2022 r.: 

 

 Zawodnik Karol Droździel (AP Cassubian) poważny, rażący faul na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: C2 Trampkarz Grupa 2: 

1. Base Group Osiczanka Osice – AS Kolbudy z dnia 25.09.2022 r.: 

 

 AS Kolbudy niedopełnienie obowiązków określonych w przepisach na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 102§ 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 złotych 

Weryfikacja meczów: IV „KEEZA” Liga Kobiet: 

1. Stal Jezierzyce – KS Pszczółki z dnia 24.09.2022 r.: 

 

 Stal Jezierzyce niedopełnienie obowiązków określonych w przepisach na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 102§ 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 złotych 

 

 Stal Jezierzyce naruszenie norm etyczno-moralnych obowiązujących w 

sporcie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 110  § 1 

pkt. A Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 200 złotych 

 

Weryfikacja meczów ligi:  Puchar Polski:  

1. Remus Mirachowo – KS Skorzewo z dnia 14.09.2022 r.: 

 

 Zawodnik Maksymilian Loewenau (Remus Mirachowo) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 2 

pkt. 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów dyskwalifikacji 

Pozostałe sprawy: 

1. Wniosek zawodnika  Michał Werner (Czarni Przemysław) o zawieszenie kary 

dyscyplinarnej L.Dz.66/2022/23 – zawieszenie kary na okres 6 miesięcy  

 


